

НОВАЯ ВСТРЕЧА

Среди трудящихся комбината немало тех, кто интересуется самодеятельной и авторской песней. Настоящим подарком для них стало прошлогоднее выступление в зале музыкального училища самодеятельного композитора Виктора Мельникова.

В феврале нынешнего состоялась еще одна встреча В. Мельникова с поклонниками его таланта. Тепло был принят слушателями уже известный цикл его песен на стихи Ф. Г. Лорки. Но в программе встречи было немало новых произведений В. Мельникова, в которых звучит жизнеутверждающий мажор. Кульминацией программы стала песня «Бабочка в госпитальном саду», написанная на слова тончайшего советского лирика Арсения Тарковского.

В. Мельников несет людям углубленное восприятие слова и звука. Этим он интересен.

Н. ЯКШИН.

В четвертом листопрокатном цехе серьезнее занялись профилактикой заболеваний: по сравнению с прошлым годом простудные заболевания снизились примерно на десять процентов, а общая заболеваемость — до пяти.

Противогриппозную и простудную профилактику в цехе хорошо ведет фельдшер здравпункта Ангелина Александровна КОВАЛЕВА.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

В нынешнем году принято решение о введении четвертой смены в лагере «Горное ущелье»: анализ показал, что удовлетворить всех желающих путежками невозможно.

Это мы делаем даже несмотря на то, что прошлым летом не был выполнен план по третьей смене в пионерском лагере «Сосновый бор». Мы отдаем себе отчет, что на сегодня этот лагерь имеет самую старую материальную базу, там крайне неудовлетворительные условия для проживания детей. Отсюда — многие трудности. С пуском новой столовой, с реконструкцией старого пищеблока и переоборудованием его под лечебный корпус, с переоснащением второго пищеблока в спортзал и комнаты технического творчества мы сможем несколько улучшить базу лагеря. Думаю, что к нему вернется былая популярность. Имеются задумки сделать «Сосновый бор» со следующего года лагерем санаторного типа, потому что место там прекрасное: сосновый бор, вода. В этом году думаем установить там второй бассейн.

Столовая в этом лагере должна быть пущена в нынешнем году. Но будет ли? Это остается под большим сомнением, так как на сегодняшний день приобретено недостаточно оборудования: из 72 единиц где-то в пределах пятнадцати. Сегодня нет посудомоечных машин, там их должно быть две, поскольку столовая рассчитана на 1200 мест. Словом, труднос-

ности есть. Будем настаивать, чтобы к первому июня столовая начала работать.

В этом году, как никогда, активно продолжалось строительство корпусов в пионерских лагерях. Два корпуса в «Горном ущелье» РСУ совместно с прокатчиками обещают сдать под ключ к началу лета. Сталеплавильщики обязались сдать корпус в «Горном воздухе» к

му? Все не для того, чтобы создать «образцово-показательную детскую здравницу». Просто, мы не можем одновременно решить проблемы сразу всех лагерей — слишком велик объем работ. Мы решили, что надо по-настоящему довести до ума хотя бы один из лагерей, с тем чтобы потом можно было поднимать до его уровня и другие.

примерно знаем, что это должно быть дети, которые увлекаются физикой, компьютерной техникой.

Предполагается также, что американские дети будут жить не только в пионерском лагере. Они должны совершать походы, два-три дня проводят в семьях магнитогорцев. Возможно, это будут семьи ребят, отдыха-

жем принять у себя сто детей и столько же отправить на отдых в ПНР. Появилась идея обменяться путежками и для взрослых. Разумеется, в этом заинтересованы обе стороны.

Если наши пионерские лагеря выходят, можно сказать, на международный уровень, возникает ряд проблем. Одна из них решена: последней проверкой ВЦСПС в августе прошлого года по организации летнего отдыха в наших пионерских лагерях отмечено правильное направление деятельности пионерских здравниц. Все они работают по профилю, большое внимание уделяется туристско-краеведческой работе, интересно развивается самоуправление. Комиссия обратила внимание на то, что такое богатое предприятие, как наше, не выделяет дополнительной дотации на питание в летних лагерях. Нормы, которые были заложены ВЦСПС давным-давно, действовали у нас до последнего времени. Цены на продукты давно выросли, а мы продолжаем кормить детей на рубль тридцать пять копеек в день. В нынешнем году, наконец, вопрос решен: на питание в пионерских лагерях комбинат выделяет дополнительные 15 копеек в день — в общей сумме тридцать шесть тысяч рублей.

На детские летние здравницы в колдоговоре в смете по сокультбыту отдельной строкой выделены 250 тысяч рублей. Это поможет нам решить очень многие проблемы.

Записала Т. ТРУШНИКОВА.

Горизонты пионерского лета

началу второй смены, хотя по графику он должен вводиться только в следующем году.

Приказ номер пять по подготовке пионерских лагерей очень напряженный. Мы постарались включить в него основную массу мер, обеспечивающих увеличение количества мест, улучшение условий для проживания детей. Уже началось приобретение культуринвентаря, спортивного оборудования. Дело идет с трудом — сказываются наши пустые прилавки. Неизлечимо идет обеспечение лагерей мебелью, в том числе мягкой.

Многое предстоит выполнить по лагерю «Горное ущелье», особенно по улучшению спортивных площадок. Сейчас усилия направлены на благоустройство именно этого лагеря. Поче-

Есть и еще одно немаловажное обстоятельство, которое торопит нас. Сейчас решается вопрос о прибытии в «Горное ущелье» в июле-августе школьников из США. Несколько городов страны примут посланцев движения «Дети XXI века». На базе «Горного ущелья» будет организована советско-американская геологическая школа на 100—150 мест. Состоялось три заседания интерклуба, где решались вопросы: какая программа будет предложена, какие условия мы сможем создать американским детям. И, наконец, как будет осуществляться взаимобмен, поскольку предполагается не только приезд американцев к нам, но и от нас в США должна быть отправлена группа детей, которая будет формироваться на основании конкурсного отбора. Мы уже

общих вместе с американскими детьми.

В остальном этот засед в «Горном ущелье» с 25 июля по 25 августа будет самым обычным, и все ребята будут одинаково пользоваться спортивными площадками, бассейном.

Мы не впервые принимаем в своем лагере иностранных детей. В прошлом году у нас отдыхали польские ребята. И в нынешнем к нам обратились с просьбой по обмену детскими путежками представители ПНР, работающие на строительстве стана 2000. Они предложили на безвалютной основе обменяться делегациями детей. Мы имеем такую возможность. Состоялся предварительный разговор администрации комбината с представительством ПНР в нашей стране. Поэтому, если будет предоставлена такая возможность, мы смо-

Редактор Ю. С. Черденченко



Отдых туриста

Бюро международного молодежного туризма «Спутник» предлагает любителям активного отдыха летнее путешествие по горам Тянь-Шаня и у озера Иссык-Куль. Организационное собрание состоится 9 марта в 18.30 в Доме Советов, кабинет № 5. Справки по телефону 7-24-71.

Вторая профессия — строитель

Отдел подготовки кадров организует курсы обучения второй профессии (комплексной) в свободное от работы время — бетонщик-арматурщик, монтажник по монтажу стальных и железобетонных конструкций, плотник — для членов МЖК и трудящихся комбината, стоящих в очереди на улучшение жилищных условий и проработавших в цехе не менее трех лет.

Начало занятий 14 марта по вторникам и пятницам с 7.30 и с 16.30 в аудитории № 24 (6-й этаж) Магнитогорского индустриально-педагогического техникума профтехобразования (МИТ ПТО) по адресу: ул. Грязнова, 36.

Лечебная физкультура

Детский Дворец культуры объявляет набор детей в группы лечебной физкультуры: нарушение осанки, плоскостопие; дыхательная гимнастика; моченедержание. Оплата — 3 рубля в месяц. Группа массажа и самомассажа — оплата 10 рублей в месяц.

Запись у дежурного по адресу: ул. Жукова, 6/1 с 9.00 до 21.00.

Стройотряд-87

2 марта в 17 часов в актовом зале Дома кадров состоится собрание членов строительного отряда 1987 года.

СРЕДА, 1 марта
Шестой канал
6.00. 120 минут. 8.05. «Рабыня Изаура». 9-я и 10-я серии. 10.15. Новости. 10.25. «О чем поют дети Земли». 11.10. Кинопанорама. 12.40. Играет В. Романько (баян). 15.00. Новости. 15.15. «Музыкальная сокровищница». 15.55. Документальный телефильм «А Чехову верить нужно». 16.25. «Детский час». 17.25. Концерт болгарских фольклорных ансамблей. 18.00. Премьера мультфильма «День рождения весны». 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Международные отношения. 19.15. Минуты поэзии. 19.20. «Рабыня Изаура». 10-я серия. 20.30.

ЧЕТВЕРГ, 2 марта
Шестой канал
6.00. 120 минут. 8.05. «Рабыня Изаура». 10-я и 11-я серии. 10.10. Новости. 10.20. «Детский час». 11.20. «Клуб путешественников». 12.20. «Игра, гармония». 14.55. Новости. 15.05. Навстречу выбором. 15.15. Премьера фильма-концерта «Зимние обряды». 15.45. «Портрет современника». 16.35. До шестнадцати и старше. 17.20. Ж. Ибер. Концерт для флейты с оркестром. 17.40. «Сальвадор: война ради мира». 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Премьера мультфильма «Джордано Бруно». 18.45. «Импульс: инициатива, предпринимательство, прибыль». 19.30. «Рабыня Изаура». 11-я серия. 20.30. Время. 21.05. Навстречу выбором. 21.15. Конкурс итальянской песни

ПЯТНИЦА, 3 марта
Шестой канал
6.00. 120 минут. 8.05. «Рабыня Изаура». 11-я и 12-я серии. 10.10. Новости. 10.20. А. Глазунов. Симфония № 8. 11.05. Человек. Земля. Вселенная. 12.05. «Пятачок». Документальный фильм. 15.00. Новости. 15.10. Проектор перестройки. 15.20. «Бродяги Севера». Художественный фильм. 16.35. «Образ». Литературная игра для старшеклассников. 17.50. «Мелодии Марокко». 18.15. Сегодня в мире. 18.30. Философские беседы. 19.15. Минуты поэзии. 19.20. «Рабыня Изаура».

Коллектив проектно-конструкторского отдела выражает глубокое соболезнование К. А. Фарафоновой по поводу смерти ее брата БЕЛИМЕНКО Юрия Андреевича.

Коллектив ЦРМП-1 глубоко скорбит по поводу смерти ГАЛАЕВА Георгия Дмитриевича и выражает соболезнование родным покойного.

Коллектив листопрокатного цеха № 1 глубоко скорбит по поводу смерти ИВАНЕНКО Михаила Федоровича и выражает соболезнование родным покойного.

Время. 21.05. Перестройка: проблемы и решения. 22.35. Сегодня в мире. 22.50. Концерт Уитни Хьюстон (США). 23.15. «У засыпанного колодца». Документальный фильм.

Двенадцатый канал
8.00. Утренняя гимнастика. 8.15. «Некрасов. Страницы жизни». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35. Основы информатики и вычислительной техники. 10-й класс. 9.05. Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05. Учимся ПТУ. Этика и психология семейной жизни. Нравственные основы семьи. 10.35 и 11.35. Физика. 6-й класс. 11.05. Немецкий язык. 2-й год обучения. 12.05. Из фондов ЦТ. «Мы, нижеподписавшиеся». Художественный телефильм. 1-я серия. 13.15. Новости. 13.25. В. Тормис. Сюита из оперы «Лебединый

«Сан-Ремо-89».

Двенадцатый канал
8.00. Утренняя гимнастика. 8.15. «Моя жизнь — Россия». Научно-популярный фильм о творчестве А. И. Куприна. 8.35 и 9.35. Биология. 10-й класс. 9.05. Испанский язык. 10.05. Учимся ПТУ. Общая биология. 10.35 и 11.35. Л. Н. Толстой. «Война и мир». 9-й класс. 11.05. Испанский язык. 2-й год обучения. 12.05. Из фондов ЦТ. «Мы, нижеподписавшиеся». 2-я серия. 13.15. Новости. 13.25. «Вас приглашает «Лара»». Концерт. 13.50. Документальные фильмы. 16.35. Новости. 16.45. «Иллюзии». Художественный фильм «Необычайные приключения мистера Веста в стране большевиков».

ЧТ. Программа молодежной
12-я серия. 20.30. Время. 21.05. Проектор перестройки. 21.15. «Это было... было...». 21.30. «Взгляд». 23.00. Концерт камерного оркестра.

Двенадцатый канал
8.00. Утренняя гимнастика. 8.15. «Поэт и революция». Научно-популярный фильм об А. Блоке. 8.35 и 9.35. География. 8-й класс. 9.05. Английский язык. 1-й год обучения. 10.05. Учимся ПТУ. Физика. 10.35 и 11.35. Окружающий нас мир. 1-й класс. Наши мамы. 10.55. «Поговорим об этикете». Разговор первый. «Честь имею». Научно-популяр-

полет». 13.45. «Пароль «Надежда». Документальный телефильм. 16.35. Новости. 16.45. Из фондов ЦТ. «Мы, нижеподписавшиеся». Художественный телефильм. 2-я серия.

ЧТ. 18.00. Детское справочное бюро. 18.25. Хоккей. Чемпионат СССР. «Трактор» — ЦСКА. 1-й и 2-й периоды. В перерыве (19.05) — Спокойной ночи, малыши. По окончании — «Восьмой канал».

ЧТ. 20.30. Время. 21.05. Проектор перестройки. 21.15. «Мы, нижеподписавшиеся». Художественный телефильм. 2-я серия.

ЧТ. 22.30. Челябинские новости. 22.45. Диалог с избирателем. Кандидат в народные депутаты СССР директор птицефабрики «Сосновская» М. А. Лажнев. 23.15. Хоккей. Чемпионат СССР. «Трактор» — ЦСКА. 3-й период.

редакции. 17.55. Мультпанорама. 18.25. Экспресс-информация. Гимнастика ушу. 18.40. Диалог с избирателем. Кандидат в народные депутаты СССР первый секретарь Южноуральского горкома ВЛКСМ Виктор Тимашов. 19.10. Реклама. 19.15. Восточные единоборства.

ЧТ. 19.30. Спокойной ночи, малыши. 19.45. «Музей из Дедагаской». Путешествие из Италии в Россию. 20.15. Народные мелодии. 20.30. Время. 21.05. Навстречу выбором.

ЧТ. 21.15. Таллинская гостиница. 21.50. Приглашение к «Коллажу». 22.10. Челябинские новости.

ЧТ. 22.25. Вискетбол. Кубок европейских чемпионов. Мужчины. ЦСКА — Арис (Греция). 00.05. Новости.

фильм. 11.05. Английский язык. 2-й год обучения. 11.55. «Необычайные приключения мистера Веста в стране большевиков». Художественный фильм. 13.05. Новости. 13.15. Ритмическая гимнастика. 13.45. «Живет лесная сказка». 16.35. Новости.

ЧТ. 16.45. «Невеста с Севера». Художественный фильм. 18.00. Челябинские новости. 18.15. Наши гости. Ольга Грацев. 18.40. Реклама. 18.45. Восьмой канал. 19.30. Спокойной ночи, малыши. 19.45. «Камень на века». Телефильм. 20.00. «Идет любовь по свету». Фильм-концерт.

НАШ АДРЕС:

455002, ул. Кирова, 70, 3-й подъезд, 4-й этаж. Телефоны: приемная — 3-76-04; зам. редактора — 3-75-70; отв. секретарь и фотокорреспондент — 3-47-04; отдел партийной и профсоюзной жизни — 3-31-33; отдел экономики и интенсификации производства — 3-07-98, 3-40-35, 3-33-09; отдел культуры и быта — 3-14-42.

Магнитогорск ЦТД ММК

ФБ26133 Заказ № 2115 Тираж 10735



По просьбе читателей

Речь — о членских взносах физкультурников и спортсменов Всероссийского добровольного физкультурно-спортивного общества профсоюзов.

Взносы спортклуба

Тридцать копеек — это минимум, который обязателен для каждого из членов физкультурных организаций. Однако, новый устав ВДФСО профсоюзов и положение о любительских объединениях и спортивных клубах разрешают устанавливать размер взноса больше, исходя из финансовых соображений и деятельности физкультурной организации. Решение о величине взносов принимается на общем собрании большинством ее членов или на конференции спортивного клуба.

Наш клуб «Магнит» объединяет сейчас 46954 члена ВДФСО профсоюзов. Взносы, собранные с членов клуба в прошлом году, составили 14 тысяч рублей. Куда же пошла эта сумма?

Прежде всего — никуда из распоряжения спортклуба она не уходит. Распределение ее происходит в коллективы физкультуры цехов, отделов на приобретение спортивного инвентаря и оборудования, награждение победителей соревнований, приобретение спортивной формы, ремонт спортоборудования и прочие расходы.

В 1988 году на оснащение цеховых оздоровительных

центров, спортивных комнат и мини-спортзалов израсходовано 12648 рублей. Во время физкультурных занятий, сдачи нормативов комплекса ГТО и проведения соревнований по лыжам пришлось в негодность 560 пар лыж на шесть с половиной тысячи рублей, ремонт которых и приобретение новых взял на себя спортклуб «Магнит». Кроме того, члены ВДФСО бесплатно пользуются спортивной формой и спортивным инвентарем для проведения соревнований и оздоровительных мероприятий. И форма, и оборудование со временем приходят в негодность. В прошедшем году для работников комбината проведено 56 праздников здоровья. Это тоже потребовало немало затрат.

Я опираюсь на объективные цифры. Ориентируясь на них, можно подвести итоговую черту под ответом на вопрос: куда же идут членские взносы физкультурников? Но рядом пришла пора ставить вопрос новый: хватит ли нам завтра прежних тридцати копеек?

В. КОЛОМИЙЧУК, председатель спортклуба «Магнит» комбината.